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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA AOS NOVE DIAS DO 
MÊS DE MARÇO DO ANO DE DOIS MIL E QUINZE. 

 
 

Aos nove dias do mês de março do ano de dois mil e quinze, (09/03/2015), 

às 19h10min horas, reuniram-se na Câmara Municipal de Terra Boa, Estado 

do Paraná, os Vereadores, José Pedro de Moura, Ademir Galhardo 

Romero, Amarildo Aparecido Bovo, Eliseu de Souza Ribeiro, Luís Alceu 

Zambon, Márcia Elena Lourenço Mari, Valter Colonello e Wilson 

Wanderlei Esposto. Na sequência o Presidente convida o Suplente o 

Vereador Paulo Sérgio Abel dos Santos, a tomar assento e dá posse ao 

mesmo, como Vereador, o qual ocupará a Vaga da Vereadora Aline Cínara 

Soares Gomes Laguna, enquanto a mesma estiver de licença médica. Após 

verificar a presença de 09 (nove) Vereadores, o Senhor Presidente José 

Pedro de Moura, declarou aberta a Sessão.  A seguir o Presidente solicitou 

da Vereadora Márcia Elena Lourenço Mari, que fizesse a leitura de um 

trecho bíblico. Na sequência, o Senhor Presidente, solicitou do 1º 

Secretário da Mesa que fizesse a leitura da Ata, correspondente ao dia 

02.03.2015, com a palavra o Vereador Valter Colonello, o qual solicitou que 

conste nas atas os Requerimentos e Ofícios solicitados pelos Vereadores. 

Ninguém mais querendo se manifestar foi colocada em votação e aprovada 

por unanimidade. Não havendo correspondências a serem lidas, o Senhor 

Presidente solicitou ao Secretário da mesa que fizesse a leitura do Projeto 

de Lei: Projeto de Lei nº. 12/2015: “Dispõe sobre a abertura de crédito 

adicional suplementar por superávit financeiro na dotação do orçamento 

vigente do município de Terra Boa, exercício financeiro de 2015.” Na 

Ordem do dia: Discussão 2º turno sobre o Projeto de Lei nº. 009/2015 

- Institui a Politica de Assistência Social do Município de Terra Boa na 

perspectiva do Sistema Único de Assistência Social e dá outras 
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providências.”  Ninguém querendo se manifestar, foi o projeto de lei 

colocado em votação e aprovado por unanimidade. Discussão em 2º turno 

sobre o  Projeto de Lei nº. 10/2015: “Concede ad-referendun” aos 

Termos de Acordo de Cooperação Técnica celebrados pelo Poder 

Executivo com o Ministério da Agricultura, Pecuária e Abastecimento e 

dá outras providências”. Ninguém querendo se manifestar, foi o projeto de 

lei colocado em votação e aprovado por unanimidade. Discussão em 2º 

turno sobre o Projeto de Lei nº. 11/2015: “Dispõe sobre a abertura de 

crédito adicional suplementar por ANULAÇÃO DE DOTAÇÃO, das 

dotações do orçamento vigente do município de Terra Boa, exercício 

financeiro de 2015”. Ninguém querendo se manifestar, foi o projeto de lei 

colocado em votação e aprovado por unanimidade.  Discussão em 2º turno 

sobre Projeto de Lei nº.  001/2015 de Iniciativa do Poder Legislativo 

Municipal “Altera os anexos I e II da Lei Municipal nº 1.223/2013, 

publicada em 20 de junho de 2013, e dá outras providências’. Ninguém 

querendo se manifestar, foi o projeto de lei colocado em votação e aprovado 

por unanimidade. Discussão em 1º turno sobre Projeto de Resolução nº. 

002/2015, o qual “Regulamenta o uso do veículo oficial da Câmara 

Municipal de Terra Boa e dá outras providências.” A seguir o Senhor 

Presidente solicitou do Relator da Comissão que fizesse a leitura do parecer 

da Comissão de Constituição e Justiça e da Comissão de Politicas Gerais. 

Ninguém querendo se manifestar, foi colocado em votação e aprovado por 

unanimidade. Discussão em 1º turno sobre Projeto de Resolução nº. 

003/2015 - “Disciplina a realização de viagens e a concessão de diárias 

a Vereadores e Servidores do Poder Legislativo e dá outras 

providências”. A seguir o Senhor Presidente solicitou do Relator da 

Comissão que fizesse a leitura do parecer da Comissão de Constituição e 

Justiça e da Comissão de Politicas Gerais. Ninguém querendo se manifestar, 
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foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. Nada mais havendo na 

ordem do dia o Senhor Presidente, deixou a palavra livre para comunicações 

parlamentares. Com a palavra o Vereador Valter Colonello, o qual 

parabenizou o companheiro Paulo Abel, desejando boas vindas. Disse ainda 

da preocupação com a quantidade de buracos existentes em nossa cidade, 

que se faz necessário tomar providências. Com a palavra a Vereadora 

Márcia Elena Lourenço Mari, a qual parabenizou o Vereador Paulo Abel, 

parabenizou ainda a administração municipal pela homenagem feita pelo dia 

Internacional das Mulheres. Ressaltou ainda, a alegria com término da greve 

dos Professores Estaduais. Com a palavra o Vereador Eliseu de Souza 

Ribeiro, parabenizou o Vereador Paulo Abel, disse da preocupação com a 

Segurança dos munícipes Terraboenses, pois quando precisam da polícia, 

ligam, mas os mesmos nunca atendem, e quando atendem dizem que não 

podem resolver problemas familiares. Ressaltou ainda, a preocupação com a 

quantidade de buracos existentes em nossa cidade. Solicitou a colocação de 

Placa indicando o acesso à Terra Boa, antes do Pontilhão em Cianorte. 

Finalizou Parabenizando o Contador Higor pela audiência pública realizada 

dia 09.03 do ano em curso. Com a palavra o Vereador Zambon, parabenizou 

o Vereador Paulo Abel, disse da preocupação com a Segurança em Terra 

Boa, pois os Jovens estão passando dos limites. Disse ainda da necessidade 

de cuidar dos lixões colocados nas entradas da cidade, pois está deixando 

nossa cidade feia. Com a palavra o Vereador Ademir, Parabenizou o 

Vereador Paulo Abel, na sequência parabenizou a administração pelo 

trabalho desenvolvido, a Secretaria da Mulher, aos Professores pela luta em 

prol dos seus direitos; aos Servidores Higor, Luiz Henrique e Eliana pelas 

prestações de contas. Com a palavra o Vereador Wilson, parabenizou o 

Vereador Paulo Abel. Ressaltou da importância da Construção da Capela 

Mortuária no Distrito de Malu. Teceu comentários ainda a respeito da Torre 
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para Celular que não funciona. Ninguém mais querendo fazer uso da palavra 

o Senhor Presidente solicita da Secretaria que lavra a Ata, a qual após 

aprovada será assinada pelo Presidente e Primeiro Secretário. Nada mais 

havendo a ser tratado o Senhor Presidente agradeceu a presença de todos 

e declarou encerrada a Sessão Ordinária.  

 
                      Sala das Sessões 09 de março de 2015 

 
 
 
JOSÉ PEDRO DE MOURA                  ADEMIR GALHARDO ROMERO 
     PRESIDENTE                                 1º SECRETARIO 
 
 
 


